

Первый заместитель директора ИСМИ Акрамжон Неъматов: Членство Узбекистана в Совете по правам человека ООН придаст дополнительный импульс масштабным реформам под руководством Президента Шавката Мирзиёева



Первый заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) Акрамжон Неъматов прокомментировал ИА «Дунё» избрание нашей страны в Совет ООН по правам человека (СПЧ) :

- Избрание Узбекистана впервые в качестве члена Совета по правам человека – главного органа ООН, ответственного за соблюдение государствами-членами своих международных обязательств в области прав и свобод человека, прежде всего является высоким признанием достижений Узбекистана в области обеспечения политических, гражданских, экономических, социальных и культурных прав человека, соответствия проводимой работы в данном направлении общепризнанными международным нормам и стандартам.

Это также высокая поддержка со стороны международного сообщества проводимой главой нашего государства политики коренного реформирования всех сфер государств и общества, во главу угла которой поставлены права, свободы и законные интересы граждан.

Безусловно, это стало возможным благодаря новому проактивному и открытому внешнеполитическому курсу Узбекистана, основанному на принципах добрососедства, учёта интересов друг друга и взаимовыгодного сотрудничества, что значительно повысило авторитет республики на мировой арене в качестве ответственного субъекта международных отношений.

И, наконец, самое главное, это высокое доверие международного сообщества Узбекистану в том, что наша страна в качестве члена СПЧ будет способствовать утверждению во всем мире общепризнанных универсальных норм и стандартов в области прав и свобод человека.

Конечно, это, в свою очередь, накладывает большую ответственность на Узбекистан и требует дальнейшей консолидации усилий государства и общества в деле неуклонного продолжения избранного курса демократизации и модернизации нашей страны.

Я убеждён, что членство Узбекистана в Совете ООН по правам человека придаст дополнительный импульс масштабным реформам под руководством Президента Шавката Мирзиёева и наша страна внесёт достойный вклад в продвижение прав и свобод человека во всем мире.

Источник